



Svenska jujutsufederationen

Protokoll nr 05, fört 2013-04-08

Plats: Skype
Datum: 2013-04-08
Tid: 21:00

Närvarande: Jesper Kedjevåg, Sanna Bergenholtz, Nico Christoforidis, Isabelle Sarfati, Johan Pettersson, Zige Malmgren, Micke Lundh och Christoffer Druvgården

§41 Mötets öppnande: Ordförande Jesper Kedjevåg förklarade mötet öppnat kl.21.00.

§42 Godkännande av dagordningen: Dagordningen lästes upp och godkändes.

§43 Val av mötesordförande: Jesper Kedjevåg

§44 Val av mötessekreterare: Isabelle Sarfati

§45 Val av justerare:

Protokollen läggs ut på federationens hemsida när de skriftligen är godkända.

Styrelsen beslutar att protokollen ska justeras av en styrelsemedlem utöver ordförande och sekreterare.

Till justerare valdes Christoffer Druvgården att jämte ordförande och sekreterare justera protokollet

§46 Föregående protokoll

Inget protokoll finns att godkänna, föregående protokoll är för ett konstituerande möte för den nya styrelsen.

§47 Följande punkter tas upp:

- a. **Val av Vice ordf:** Sanna Bergenholtz utses till posten som vice ordförande.
- b. **Förtjänsttecken:** Frågan bordläggs till nästa möte. Styrelsen kommer att diskutera frågan vidare.
- c. **Resebolag:** SB&K har avtal med företaget Svenska Resebolaget. Idag bokas mycket genom Cicci Nyström (resebyrå i Kalmar). Resebyrån i Kalmar fungerar smidigt och bra för kassören då resebyrån kan skicka en gemensam faktura för flera bokade de resor. Det är oklart om även företaget Svenska Resebolaget kan betala mot faktura. Till nästa styrelsemöte kollar Nico upp avgifter, faktureringsmöjligheter m.m. och jämför de båda företagen.
- d. **Profilkläder:** Till styrelsen/suppleanter kommer den blåa pikétröjan beställas. Jesper skickar förfrågan om storlek till styrelsen via mail. Federation ska alltid ha samma logga, stavning då det i olika sammanhang har förekommit olika.
- e. **Profilmaterial:** Liza Abler är intresserad av att göra profilmaterial till federationen. Jesper kontaktar henne till nästa möte för att få besked om hon fortfarande kan åta sig uppdraget.
- f. **Hedersgraderingar:** Ska federation gå in och bevilja hedersgradering? En hedersgradering från federationen innebär inte att den person som får en hedersgrad får motsvarande grad inom den egna stilen. Frågan om hedersgradering uppstår bl.a. för att det utomlands krävs



Svenska jujutsufederationen

Protokoll nr 05, fört 2013-04-08

en viss grad för att kunna gå vidare i sin domarlicens. Graderingsgraden gäller utomlands om stilen tillhör och är knuten till federationen. Styrelsen behöver diskutera både om och hur vi ska jobba vidare med frågan. Frågan bordläggs till nästa möte.

- g. Informationsflöde:** Styrelsen beslutar att alla läger som arrangeras av anslutna klubbar och arrangemang som är stilövergripande/stiloberoende, kommer att publiceras på hemsidan och Facebook under förutsättning att informationen lämnas till federationen. Klubbarna och arrangörerna får då en viktig roll att informera federationen.
- h.** Federationen uppmanar klubbar ute i landet att rapportera in till federationen vad som har hänt på klubben, läger m.m. gärna med bilder och en kort text. Detta för att öka kunskapen om varandra och våra olika stilar och visa på all verksamhet som sker ute i landet.
- i. Graderingar:** Styrelsen vill gärna uppmärksamma graderingar från 5 dan och högre och erbjuder föreningar att på federationens websida uppmärksamma graderingar som gjorts i föreningen genom en nyhet på förbundets websida.
- j. Organisationsföreskrifterna:** Jesper skickar till styrelsen via dropboxen organisationsföreskrifterna för läsning till nästa möte då dessa behöver omarbetas.
- k. Kontaktinformation:** Jesper skickar in godkänd kontaktinformation till SB&K och ser till att hemsidan uppdateras.
- l. Uppvisning på Almedahlsveckan:** Styrelsen beslutar att inte vara med och arrangera uppvisning och anser att det bättre kan arrangeras av distriktet eller lokal klubb.

§48 Övrigt från ledamöterna

- A. Jesper Kedjevåg**
 - Information från Micke Kuntz, förbundskapten: Micke Kuntz informerar om investeringar till landslagsledningen. M. Kuntz kommer att skaffa 3 st. surfplattor till landslagsledningen. Styrelsen har inga åsikter om inköpen då det faller inom befintlig budget och inte är en extra ansökan om medel.
 - Budget: inga ändringar i budgeten.
 - Verksamhetsplanen: inga ändringar i verksamhetsplanen.
 - Irene Brändström har begärt att få röstlängder från årsmötet 2013.
Beslut: Jesper sammanställer vilka föreningar som var representerade på federationens årsmöte och skickar sammanställningen till I. Brändström.
 - Bidragsansökan: NKC kommer anordna ett öppet landslagsläger som är stilövergripande. Jesper ber om en budget för lägret samt information om upplägget som styrker att det är stilövergripande.
 - Förfrågan om att Jesper ska få resa till kommande Europeiska Mästerskap i Tyskland, Waldorf 1-2/6-2013 med en kostnad om ca 5.000kr. Detta med anledning av att federationen tidigare har fattat beslut om att ansöka om att arrangera Junior-EM 2014, samt att ordförande i jujutsufederationen behöver representera federationen utomlands.
Styrelsen beslutar att bevilja kostnaden för Jesper. Jesper deltog inte i beslutet.



Svenska jujutsufederationen

Protokoll nr 05, fört 2013-04-08

- B. Överklagan ang. personärende: Styrelsen behöver undersöka hur vi går vidare i ärendet med RF och SB&K juridiska kommitté. Isabelle kontaktar SB&K och RF .
- C. Sanna Bergenholtz: Sanna ställer frågan om den nya styrelsen är intresserad av att vara med på Norrlandslägret. Styrelsen är som tidigare styrelse positiv till det.
- D. Nico Christoforidis: -
- E. Isabelle Sarfati: -
- F. Johan Petterson: -
- G. Zige Malmgren: -

- H. Mike Lundh: Micke L. frågar om styrelsen kan fatta beslut om att tävling för barn under 8 år klassen U8 kan läggas till de svenska tävlingsreglerna. Styrelsen behöver ha ett skriftligt regelverk innan beslut kan fattas. Styrelsen ställer sig positiv till förslaget och ger domarrådet i uppdrag att införa kompletterande regelverk. Micke Lund kontaktar Daniel Norrgård (domarrådet), Nico är behjälplig i frågan.
- I. Christoffer Druvgården -

§ 49 Övriga frågor: Inga.

§ 50 Nästa möte: 2013-05-06 kl 21:00 via Skype.

§ 51 Mötets avslutande: Ordförande Jesper Kedjevåg förklarade mötet avslutat kl.23.15.

Christoffer Druvgården
Justerare

Jesper Kedjevåg
Ordförande

Isabelle Sarfati
Sekreterare